

राज्यपाल ने कॉफी टेबल बुक 'पाथफाईन्डर्स आफ अलीगढ़' का लोकार्पण किया

लखनऊ: 12 सितम्बर, 2015

उत्तर प्रदेश के राज्यपाल श्री राम नाईक ने आज जागरण प्रकाशन द्वारा होटल ताज में आयोजित एक कार्यक्रम में अलीगढ़ के उद्यमियों पर आधारित कॉफी टेबल बुक 'पाथफाईन्डर्स आफ अलीगढ़' का लोकार्पण किया। इस अवसर पर श्री तरुण गुप्ता निदेशक जागरण प्रकाशन ने स्वागत उद्बोधन दिया। कार्यक्रम में दैनिक जागरण के स्थानीय सम्पादक सहित अलीगढ़ के विशिष्ट उद्यमीगण भी उपस्थित थे।

राज्यपाल ने इस अवसर पर अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि यह प्रसन्नता की बात है कि अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय और ताला उद्योग अलीगढ़ की पहचान है। अलीगढ़ तेजी से शिक्षा के क्षेत्र में आगे बढ़ रहा है। अनेकों आधुनिक शिक्षा के संस्थान अपना स्थान बना रहे हैं। उन्होंने ऐसे शिक्षण संस्थानों का आह्वान किया कि वे शिक्षा का व्यवसायीकरण रोकते हुए कम से कम पांच प्रतिभावान आर्थिक रूप से कमजोर छात्रों को प्रवेश दें तो शिक्षा क्षेत्र में नयी बात होगी। ऐसा करने से उत्तर प्रदेश का विकास होगा और शिक्षा का स्तर भी बढ़ेगा जिसकी अत्यन्त आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि अलीगढ़ की शिक्षण व्यवस्था को आदर्श मानकर अन्य शहर अच्छे शिक्षण संस्थान का निर्माण करेंगे तो निश्चित रूप से शिक्षा की गुणवत्ता बढ़ेगी।

श्री नाईक ने कहा कि उत्तर प्रदेश के ज्यादातर जिले अपने किसी न किसी उत्पाद या विशेषता के लिए जाने जाते हैं चाहे वह मुरादाबाद का पीतल उद्योग हो, कन्नौज का इत्र हो, फिरोजाबाद का कांच व चूड़ी उद्योग हो, बनारस की साड़ी हो या भदोही का कालीन उद्योग आदि। ऐसे शहरों पर भी अलग-अलग विषयों पर कॉफी टेबल बुक बनेगी तो उत्तर प्रदेश की विशेषता सामने आयेगी। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश की सही तस्वीर कॉफी टेबल बुक के माध्यम से जाय इसके लिए मीडिया समूह महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकता है।

राज्यपाल ने इस अवसर पर पुस्तक की सराहना करते हुए कहा कि जागरण प्रकाशन अब तक 18 कॉफी टेबल बुक प्रकाशित कर चुका है जो वास्तव में अभिनंदनीय है। उन्होंने कहा कि यह सुखद संयोग है कि गत वर्ष उन्होंने लखनऊ पर आधारित कॉफी टेबल बुक का लोकार्पण किया था और आज अलीगढ़ पर कॉफी टेबल बुक का लोकार्पण किया। उन्होंने कहा कि अलीगढ़ के ऐसे सभी उद्यमीजन अभिनंदनीय और स्वागतयोग्य है जो प्रदेश की पहचान बनाने में सहयोग दे रहे हैं।

श्री नाईक ने इस अवसर पर अलीगढ़ के विकास में अपना योगदान देने वाले उद्यमियों, श्री महेश अग्रवाल, श्री कार्थिक गोपालन, श्री रियासत अली चौधरी, श्री प्रवीण अग्रवाल, श्री विनोद कुमार सिंघल, श्री नितीन कुमार, श्री प्रवीण मंगला, श्री के0पी0 सिंह व श्री नितीन शर्मा को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया।

-----





